

В Ашхабаде прошло мероприятие, объединившее искусство живописи и музыку

В центре изобразительного искусства министерства культуры Туркменистана в Ашхабаде прошла художественно-музыкальная выставка, в организации которой приняли участие Детская художественная школа им. Б. Нурали и Туркменская национальная консерватория им. М. Кулиевой. Об этом сообщила электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Идея объединить на одной площадке музыку и живопись принадлежит организатору мероприятия композитору Айне Шировой.

«Мир искусства развивается по своим канонам: каждый из видов проходит определенные этапы творчества – народное искусство, классику, современное искусство. Мало того, каждый из видов искусств воздействует на другие виды», – пояснила она.

Учащиеся столичной художественной школы предоставили 50 своих работ, выполненных в жанре портрета. Юные художники изобразили известных в Туркменистане творческих личностей: космонавта Олега Кононенко, скульпторов Саргата Бабаева и Зураба Церетели, композитора Нуры Халмамедова, актера Баба Аннанова, певца Атагельды Гарягдыева.

На мероприятии выступили студенты и преподаватели Туркменской национальной консерватории, а также музыканты оркестра Тахира Атаева. Они исполнили известные произведения Нуры Халмамедова, Реджепа Реджепова, Айны Шировой, Мамеда Гусейнова.

Все права защищены